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Husum, 12.2.2008 

 

 

Protokoll der KVS vom 6.02.2008 

Vorstandssitzung des Kreisvorstandes Nordfriesland bei Hansherbert Huberty 

Mi, 6.2.08 um 18:30 Uhr 

 

Unsere Vorstandssitzungen sind öffentlich und Interessierte sind ganz herzlich eingeladen. Die räumlichen Kapazitäten sind 

begrenzt – daher bitten wir um Anmeldung über das Kontaktformular oder telefonisch unter 04841/775645. 

 

Anwesende:  Karin Krämer, Christine Werner, Thomas Repp, Olaf Petersen 

Hansherbert Huberty, Naveed Hashmi, Raja Iftikhar (Gast aus 

Bredstedt), Matthias Bösel (Gast aus St. Peter-Ording) 
 

Entschuldigt: Hartmut Jensen 

 

Block 1 – Formales: 

 

TOP 1  Begrüßung durch Thomas 

 

TOP 2  Festlegung der TO / heutiger Protokollant ist Thomas 

 

Block 2 – (Ständige) Berichte: 

 

TOP 3 Kurzer Bericht des Schatzmeisters (Finanzen, Neue Mitglieder…) 

• Wir haben jetzt 37 Mitglieder, d.h., dass in der letzten Woche zwei Neueintritte waren 

• Wegen der Homepage hat Hansherbert 70 € an Minuscle überwiesen, das ist weniger, als wir 

ursprünglich zahlen sollten 

• Wir werden noch ca. 215 € vom Landesverband überwiesen bekommen, die sich aus dem 

Restguthaben der ehemaligen WASG ergeben 

 

 
 

Kreisverband Nordfriesland 
c/o Hansherbert Huberty 
Woldsenstraße 61 
25813 Husum 
www.die-linke-nordfriesland.de  
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TOP 4 Kurzer Bericht von Hansherbert über den Landesfinanzrat 

Wir bekommen noch eine neue Aufstellung für Wahlkosten  
 

TOP 5 Planung Druck des Kurzwahlprogramms? – Hartmut 

• Hansherbert berichtet stellvertretend für Hartmut, dass wir 66,90 € für 2000 Flyer bezahlen. 

• Mit Glück sind sie am nächsten Mittwoch zur Vorstandssitzung fertig. 

 

Block 3 – Ortsverbände: 

 

TOP 6 Neues aus den (geplanten) Ortsverbänden? – 5-Minuten-Bericht von Hartmut und 

Hansherbert 

Es gibt nichts Neues zu berichten! 

 

TOP 7 Diskussion zur Gründung eines Ortsverband Husum 

• Erst mal entwickelt sich eine heiße Diskussion, ob wir nicht doch in Husum zur Gemeindewahl 

antreten sollen. Raja erklärt, dass er ziemlich sicher sei einige Bekannte davon überzeugen zu 

können auf unseren Listen anzutreten, weil dies auch für sie gut ist.  

 

Nachdem alle Argumente Pro und Contra ausgetauscht wurden, kommt es zur Abstimmung. 

Ergebnis: 

4 Stimmen für einen Wahlantritt 

2 Stimmen gegen einen Wahlantritt 

 

Damit ist beschlossen, dass wir einen Antritt wagen. Als Termin für die 

Wahlveranstaltung wird der 30.3.08 festgelegt. Thomas wird sich um die Raumfrage 

kümmern und die Einladung bis zum Sonntag, den 10.2.08 schreiben, damit die Ladungsfrist 

von 6 Wochen (Landessatzung) gewahrt bleibt. Hansherbert wird diese dann an alle KV-

Mitglieder aus Husum versenden. 

• Einen OV Husum werden wir erst mal nicht installieren, sind aber grundsätzlich dafür. Sobald 

genügend Interessierte da sind, die auch bereit sind die notwendigen Aufgaben zu 

übernehmen, kann es losgehen. 

 

Block 4 – Kommunalwahl:  (ca. 60 Min.) 

 

TOP 8 Kurzer Bericht von Olaf über Wichtiges / Neues aus der Kreispolitik 

Olaf hält ein interessantes Kurzreferat. Dabei weist er explizit auf lohnende Internetauftritte hin.  

Wie wir dies an die  Mitglieder des KV vermitteln sollen, ist momentan noch unklar. Für ein Protokoll  

ist es zu viel Inhalt. 
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Es entspannt sich eine kurze Diskussion, ob wir diesen Punkt in dieser Ausführlichkeit beibehalten 

sollen. Wir sind mehrheitlich der Ansicht, dass es lohnenswert ist Inhalte derart gebündelt präsentiert 

zu bekommen, da viele nicht die Zeit haben sich so darum zu kümmern. 

 

TOP 9 Kurzer Bericht von Hansherbert über die Zahl der Menschen, die für eine Kandidatur 

gewonnen wurden. Wie viele Formulare haben wir bereits ausgefüllt zurück? 

Bislang haben wir 24 Formulare unterschrieben vorliegen. Die müssen noch von der Gemeinde 

abgestempelt werden (Wählbarkeitsbescheinigung). Jedes Vorstandsmitglied ist für die 

KandidatInnen zuständig, die sie angeworben haben. Hansherbert kümmert sich um die Husumer. 

Zur nächsten Vorstandssitzung sollen die Formulare abgestempelt vorliegen. 

 

TOP 10 Diskussion und evtl. Vorstandsinterne Verabschiedung des Wahlprogramms 

(Langfassung) 

Das Wahlprogramm wird einstimmig vom Vorstand angenommen. Damit kann es als vorläufiges 

Programm publik gemacht werden. Thomas wird es auf die Homepage setzen. Am 17.2.08 soll es 

offiziell verabschiedet werden. 

 

TOP 11 Öffentlichkeitsarbeiten zur Kommunalwahl (1. Entwurf von Thomas) 

Kurz abgenickt, ohne dass neue Termine dazu gekommen sind. 

 

TOP 12 Rückblicke auf den Stammtisch am 30.1.08 
 

War ok! 

 

Block 5 – Termine /Sonstiges:  (10 Min.) 

 

TOP 12 Sonstiges 

• Angebot von Helmut Grewe (LAG Gesundheit & Soziales) 

Helmut macht uns das Angebot Mitglieder des KVs zum Thema 

„Gesundheitspolitik“ zu schulen oder eine gemeinsame, öffentliche Veranstaltung 

durchzuführen. Wir entscheiden uns für Letzteres. Die Veranstaltung soll ca. 4 

Wochen vor der Wahl stattfinden. Thomas hält den Kontakt zu H.G.! 

• Sonstige 

Thomas kümmert sich um folgende Fragen: 

+ Allgemeines zu Wahlrecht 

+ Haben Neumitglieder Stimm- und Wahlrecht? 

+ Können sie das Recht auf der Sitzung beantragen und können wir dann darüber   

   abstimmen? 

+ Wie lange müssen sie Mitglied sein um dieses Recht automatisch zu haben? 
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TOP 13 Termine     am  in 

• Landesrat     10.2.08 NMS 

• Kreisübergreifende AG Soziales  25.2.08 Flensburg 

• Nächster Infostand   ???  Husum, Markt 

 

 

Husum, den 12.2.08  gez. Thomas Repp 


